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Hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla vítá aktuálně představený záměr výstavby moderní
rychlobruslařské haly, která by mohla vyrůst na Vysočině, konkrétně ve Žďáře nad Sázavou.
Projekt, který by měl vytvořit špičkové podmínky pro přípravu nejen českých reprezentantů
představuje zároveň významnou příležitost pro rozvoj sportovní infrastruktury, zásadně
zlepší podmínky pro práci s mládeží a bude potenciálem dalšího rozvoje celého regionu.
Plány na výstavbu nové sportovní haly dnes přiblížil přímo ve Žďáře nad Sázavou premiér
Andrej Babiš, kterého při návštěvě lokace doprovodil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla,
starosta města Žďár nad Sázavou Martin Mrkos a také trenér hvězdné Martiny Sáblíkové
Petr Novák.

Nová hala v místech současného sportovního areálu by měla být součástí multifunkčního sportovního
areálu s využitím nejen pro vrcholový sport, ale také pro školy, sportovní kluby a širokou veřejnost.
Projekt počítá rovněž s novým zimním stadionem a zázemím pro další lední sporty.

„Vysočina je domovem výjimečných sportovních osobností a Martina Sáblíková se zapsala nejen do
historie českého sportu, ale také do povědomí lidí po celém světě jako rodačka ze Žďáru nad
Sázavou. Pokud vznikne moderní hala právě na Vysočině, bude to symbolické i spravedlivé ocenění
její mimořádné kariéry. Zároveň vítám, že půjde o projekt, který bude sloužit dětem, školám,
sportovním klubům i široké veřejnosti. Vedle Vysočina Areny v Novém Městě na Moravě a Horácké
multifukční arény v Jihlavě by Vysočina získala další moderní sportovní infrastrukturu s přesahem
daleko za hranice našeho kraje,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla. Připomněl, že obnova i
výstavba sportovní infrastruktury napříč regionem je nyní masivně podporována i prostřednictvím
Fondu Vysočiny. Pokud jde o novou halu, jejím investorem by byl pravděpodobně stát
prostřednictvím Centra sportu MV. Město Žďár nad Sázavou je připraveno se státem uzavřít
memorandum, Kraj Vysočina připravuje dopadovou studii.

Kraj Vysočina je připraven být aktivním partnerem při dalších jednáních o projektu a podporovat
takové řešení, které přinese dlouhodobý přínos nejen českému sportu, ale také obyvatelům Vysočiny.
Multifunkční aha by měla vytvořit jedinečné centrum ledních sportů v České republice a současně
posílit atraktivitu Žďáru nad Sázavou i celého Kraje Vysočina.
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